
　　平成２６年臨時（第１１回）大分市教育委員会会議録

１．日　　時  　　平成２６年７月２８日(月)　午後４時００分～午後４時３６分

２．場　　所　　　大分市役所第２庁舎６階　教育委員室

３．出席委員　　　一番委員　　　大久保　眞理子

　　　　　　　　　二番委員　　　小林　　達也

　　　　　　　　　三番委員　　　足立　　一馬

　　　　　　　　　四番委員　　　角山　　光邦

　　　　　　　　　五番委員　　　上杉　　美穂子

４．出席事務局職員

教育部長　　　　　　　玉衛　隆見　　　教育部教育監　　　　三浦　享二

教育総務課長　　　　　波津久　恭一　　学校教育課長　　　　御手洗　功

教育総務課参事　　　　糸長　隆　　　　学校教育課参事　　　佐藤　浩介

学校教育課指導主事　　佐藤　義仁　　　学校教育課指導主事　上野　真　　　　　

５．書記

教育総務課参事補　　　足立　秀雄　　　教育総務課主査　　　谷矢　啓良

教育総務課主任　　　　松下　明史

６．傍聴人　　　なし

７．議題

（１）議案審議

　　（教議第４９号）平成２７年度使用教科用図書の採択について

８．会議の概要

委員長　　　　　ただいまより、平成２６年臨時（第１１回）大分市教育委員会を開会い

たします。　　　（午後 ４時 ００分 開会）

委員長　　　　　会議に先立ち署名委員を１番委員、２番委員にお願いします。

　　　　　　　　それでは、ただ今より、議案審議に入ります。教議第４９号「平成２７年度

使用教科用図書の採択について」を議題といたします。

委員　　　　　　委員長、教議第４９号を審議するにあたり、発議があります。

委員長　　　　　許可します。

委員　　　　　　教議第４９号「平成２７年度使用教科用図書の採択について」ですが、各

委員もご承知のとおり、本採決に当たっては、「義務教育諸学校の教科用図

書の無償措置に関する法律」第　１２条第１項の規定に基づき、県教育委員

会が、県内の採択地区を設定し、単独または、地区内の市町村が共同で採択

を行っているところであります。　　

　　　　　　　　大分市におきましては、平成２２年度から本市での単独採択になりまし
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たことから、大分市教科用図書選定委員会を設置し、調査研究委員会におい

て種目ごとの教科用図書の調査研究を行ってまいりました。

　　　　　　　　先般７月２４日（木）に開催された大分市教科用図書選定委員会におい

て、調査研究報告をもとに協議し、各種目１種類の教科用図書が選定されま

した。　

　　　　　　　これを受け、本日の教育委員会で採択を行うことになっております。本件

の審議につきましては、採択における意思形成過程でありますことから、秘

密会が相当と思われますので、発議いたします。

委員長　　　　　ただいま、教議第４９号の議案審議を秘密会とするとの発議が出されま

したが、秘密会とすることに賛成の方は挙手をお願いします。

全委員　　　　　（挙手）

委員長　　　　　全委員賛成と認め、教議第４９号の議案の審議は秘密会とします。

　　　　　　　　（教議第４９号は原案のとおり決定する。）

委員長　　　　　他に何かありませんか。

教育総務課長　　次回の教育委員会の日程につきまして調整をお願いいたします。

　　　　　　　　次回の定例教育委員会は、７月３０日（水）午後４時～でお願いいたし

ます。

８月の定例教育委員会は、８月２７日（水）午後３時４５分～でお願い

いたします。なお、８月の定例教育委員会の前に、学校長との教育懇談会を

午後２時～開催いたしたいと考えておりますので、よろしくお願いいたし

ます。

　以上でございます。

全委員　　　　　（了承）

委員長　　　　　他に何かありませんか。

全委員　　　　　（なしとの声）

委員長　　　　　これをもちまして、本日の会議を閉会いたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（午後 ４時 ３６分 閉会）
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